

Иркутская мэрия села в мусорный бак

Очередной провал шапкозакидательских технологических проектов администрации Виктора Кондрашова.

Пару лет назад иркутская мэрия потратила колоссальные бюджетные средства на установку мусорных баков вместо традиционных контейнеров. В силу хронических проблем управления мэрия оказалась не в состоянии заставить клининговые компании вовремя вывозить контейнеры.

Мусорные баки было решено делать из ударопрочного пластика, вкапывая их в землю. Вместимость такого бака намного выше, чем традиционного контейнера, что позволило закрыть глаза на проблемы с вывозом мусора.

Однако так называемые "специалисты" городской администрации не учли небольшого нюанса: пластик, из которого сделаны баки, хорошо горит, причем с выделением огромного количества вредных для здоровья веществ. Когда иркутские подростки обнаружили данный факт, мусорные баки начали гореть повсюду. Только за три месяца 2014 года ущерб от поджогов контейнеров составил более 250 тысяч рублей.

Теперь мэрия намерена ввести новую перспективную технологию - заменить пластиковые баки на стальные. Однако очередная бездарная трата бюджетных денег вызывает большие сомнения у экспертов: черный металл пользуется большим спросом в приемных пунктах. Кроме того, такой бак пригодится в любом хозяйстве, что может вызвать их массовые кражи.

Напомним, еще в 2005 году глава МУП "Спецавтохозяйство" Константин Грошев обещал резко повысить эффективность работы своего предприятия и вывозить мусор 2-3 раза в день. А в феврале 2008 года городская администрация обещала организовать раздельный сбор мусора и его цивилизованную утилизацию.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)